
令和５年度学校アンケート 川崎市立久末小学校

【やくそくを守る子】

①自分から　すすんで　あいさつを　している。
児童 保護者 職員

②時間を守って生活している。
児童 保護者 職員

③自分の持ち物やみんなで使うものを大切にしている。
児童 保護者 職員

【思いやりのある子】

児童 保護者 職員

④友達のよさを　見つけたり、困っている人に　やさしく声をかけたり

している。
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⑤一生懸命に取り組んだことを　友達や先生から認めてもらえている。
児童 保護者 職員

⑥困ったときにはおうちの人や友達や先生に相談できる。
児童 保護者 職員

【根気よく学ぶ子】

⑦学校での学習が楽しい。
児童 保護者 職員

⑧学習内容が　だいたい理解できている。
児童 保護者 職員
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⑨Mタイムや久リンピックで、言葉や計算の力が伸びている。
児童 保護者 職員

⑩読書がすき。
児童 保護者 職員

⑪学校に行くことが楽しい。
児童 保護者 職員
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【からだを大切にする子】

⑫運動したり、体を動かしたりすることが　すき。
児童 保護者 職員

⑬登下校のときや学校での過ごし方などで安全に気を付けている。
児童 保護者 職員

児童 保護者 職員

⑭火事や地震などに　あったら、どのように　対応したらいい

か　知っている。
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